
番号 設　　　　　      　問 解 答 欄 R5年度 R4年度 R3年度

①　よくあてはまる 28 19.3% 14 16.3% 31 26.5% 73 21.0% 19.3% 16.0% 22.6%
②　ややあてはまる 70 48.3% 51 59.3% 67 57.3% 188 54.0% 55.5% 59.5% 56.8%
③　あまりあてはまらない 41 28.3% 20 23.3% 17 14.5% 78 22.4% 22.1% 19.8% 16.7%
④　全くあてはまらない 6 4.1% 1 1.2% 2 1.7% 9 2.6% 3.1% 4.7% 3.8%
①　よくあてはまる 42 28.4% 12 14.0% 32 27.6% 86 24.6% 16.9% 15.9% 21.4%
②　ややあてはまる 50 33.8% 44 51.2% 40 34.5% 134 38.3% 42.9% 40.8% 37.5%
③　あまりあてはまらない 45 30.4% 22 25.6% 34 29.3% 101 28.9% 29.2% 30.1% 28.3%
④　全くあてはまらない 11 7.4% 8 9.3% 10 8.6% 29 8.3% 10.9% 13.2% 12.8%
①　よくあてはまる 39 28.1% 17 20.2% 33 28.9% 89 26.4% 23.2% 21.4% 23.5%
②　ややあてはまる 41 29.5% 44 52.4% 53 46.5% 138 40.9% 46.8% 48.1% 45.6%
③　あまりあてはまらない 48 34.5% 19 22.6% 23 20.2% 90 26.7% 24.9% 23.6% 24.0%
④　全くあてはまらない 11 7.9% 4 4.8% 5 4.4% 20 5.9% 5.2% 6.9% 6.9%
①　よくあてはまる 40 28.6% 27 34.2% 35 32.1% 102 31.1% 26.3% 26.9% 27.7%
②　ややあてはまる 60 42.9% 44 55.7% 49 45.0% 153 46.6% 53.0% 51.5% 50.7%
③　あまりあてはまらない 34 24.3% 8 10.1% 22 20.2% 64 19.5% 17.3% 16.2% 17.0%
④　全くあてはまらない 6 4.3% 0 0.0% 3 2.8% 9 2.7% 3.5% 5.5% 4.6%
①　よくあてはまる 40 27.8% 24 28.2% 33 30.0% 97 28.6% 25.7% 27.3% 33.5%
②　ややあてはまる 64 44.4% 45 52.9% 47 42.7% 156 46.0% 51.6% 52.9% 47.0%
③　あまりあてはまらない 32 22.2% 15 17.6% 22 20.0% 69 20.4% 19.8% 13.9% 15.1%
④　全くあてはまらない 8 5.6% 1 1.2% 8 7.3% 17 5.0% 3.0% 5.9% 4.4%
①　よくあてはまる 36 26.7% 23 29.9% 33 29.7% 92 28.5% 22.9% 19.0% 24.8%
②　ややあてはまる 55 40.7% 42 54.5% 51 45.9% 148 45.8% 52.2% 50.6% 48.9%
③　あまりあてはまらない 38 28.1% 11 14.3% 22 19.8% 71 22.0% 21.3% 24.3% 21.8%
④　全くあてはまらない 6 4.4% 1 1.3% 5 4.5% 12 3.7% 3.6% 6.0% 4.6%
①　よくあてはまる 23 16.3% 12 14.5% 22 20.0% 57 17.1% 12.6% 10.8% 16.3%
②　ややあてはまる 24 17.0% 19 22.9% 21 19.1% 64 19.2% 19.1% 24.6% 18.6%
③　あまりあてはまらない 43 30.5% 28 33.7% 22 20.0% 93 27.8% 39.4% 36.1% 37.0%
④　全くあてはまらない 51 36.2% 24 28.9% 45 40.9% 120 35.9% 29.0% 28.5% 28.0%
①　よくあてはまる 32 23.9% 22 27.5% 28 25.7% 82 25.4% 18.6% 16.2% 21.9%
②　ややあてはまる 56 41.8% 39 48.8% 60 55.0% 155 48.0% 50.6% 48.0% 46.9%
③　あまりあてはまらない 40 29.9% 15 18.8% 16 14.7% 71 22.0% 25.4% 27.5% 25.2%
④　全くあてはまらない 6 4.5% 4 5.0% 5 4.6% 15 4.6% 5.3% 8.4% 5.9%
①　よくあてはまる 27 20.3% 17 20.0% 37 32.2% 81 24.3% 20.1% 16.8% 21.7%
②　ややあてはまる 58 43.6% 41 48.2% 59 51.3% 158 47.4% 48.3% 49.0% 45.9%
③　あまりあてはまらない 46 34.6% 24 28.2% 17 14.8% 87 26.1% 27.6% 26.8% 25.7%
④　全くあてはまらない 2 1.5% 3 3.5% 2 1.7% 7 2.1% 4.0% 7.5% 6.7%
①　よくあてはまる 42 29.8% 35 38.9% 57 48.3% 134 38.4% 32.8% 17.8%
②　ややあてはまる 61 43.3% 44 48.9% 50 42.4% 155 44.4% 50.8% 37.1%
③　あまりあてはまらない 33 23.4% 10 11.1% 10 8.5% 53 15.2% 14.1% 29.1%
④　全くあてはまらない 5 3.5% 1 1.1% 1 0.8% 7 2.0% 2.3% 16.0%
①　よくあてはまる 57 40.7% 33 39.8% 42 34.4% 132 38.3% 31.2% 26.8% 25.7%
②　ややあてはまる 53 37.9% 39 47.0% 52 42.6% 144 41.7% 42.5% 48.4% 43.4%
③　あまりあてはまらない 23 16.4% 9 10.8% 22 18.0% 54 15.7% 18.8% 16.5% 21.3%
④　全くあてはまらない 7 5.0% 2 2.4% 6 4.9% 15 4.3% 7.5% 8.3% 9.5%
①　よくあてはまる 50 34.2% 30 36.1% 36 32.7% 116 34.2% 24.6% 22.1% 23.6%
②　ややあてはまる 55 37.7% 35 42.2% 43 39.1% 133 39.2% 38.5% 39.7% 36.8%
③　あまりあてはまらない 32 21.9% 11 13.3% 18 16.4% 61 18.0% 26.3% 22.8% 25.3%
④　全くあてはまらない 9 6.2% 7 8.4% 13 11.8% 29 8.6% 10.5% 15.4% 14.3%
①　よくあてはまる 59 41.0% 31 36.5% 41 36.3% 131 38.3% 32.5% 29.4% 27.4%
②　ややあてはまる 53 36.8% 40 47.1% 50 44.2% 143 41.8% 43.6% 46.8% 39.8%
③　あまりあてはまらない 22 15.3% 11 12.9% 16 14.2% 49 14.3% 16.7% 17.1% 21.5%
④　全くあてはまらない 10 6.9% 3 3.5% 6 5.3% 19 5.6% 7.1% 6.7% 11.3%
①　よくあてはまる 47 33.6% 21 25.9% 33 28.7% 101 30.1% 26.6% 22.4% 23.7%
②　ややあてはまる 56 40.0% 38 46.9% 48 41.7% 142 42.3% 41.1% 41.6% 35.8%
③　あまりあてはまらない 30 21.4% 17 21.0% 20 17.4% 67 19.9% 19.6% 21.8% 22.9%
④　全くあてはまらない 7 5.0% 5 6.2% 14 12.2% 26 7.7% 12.7% 14.2% 17.6%
①　よくあてはまる 35 27.6% 19 25.7% 33 31.7% 87 28.5% 26.5% 18.2% 26.0%
②　ややあてはまる 54 42.5% 40 54.1% 45 43.3% 139 45.6% 48.5% 50.4% 46.4%
③　あまりあてはまらない 30 23.6% 14 18.9% 16 15.4% 60 19.7% 18.8% 23.1% 20.6%
④　全くあてはまらない 8 6.3% 1 1.4% 10 9.6% 19 6.2% 6.1% 8.4% 7.1%
①　よくあてはまる 40 29.6% 25 29.4% 35 29.7% 100 29.6% 22.6% 16.7% 22.1%
②　ややあてはまる 51 37.8% 45 52.9% 32 27.1% 128 37.9% 43.7% 36.1% 35.7%
③　あまりあてはまらない 35 25.9% 13 15.3% 32 27.1% 80 23.7% 22.8% 28.1% 25.0%
④　全くあてはまらない 9 6.7% 2 2.4% 19 16.1% 30 8.9% 10.9% 19.1% 17.2%
①　よくあてはまる 41 31.3% 30 36.1% 39 34.2% 110 33.5% 25.6% 15.8% 23.6%
②　ややあてはまる 56 42.7% 40 48.2% 37 32.5% 133 40.5% 45.6% 44.5% 39.0%
③　あまりあてはまらない 27 20.6% 13 15.7% 28 24.6% 68 20.7% 18.3% 22.7% 25.3%
④　全くあてはまらない 7 5.3% 0 0.0% 10 8.8% 17 5.2% 10.5% 16.9% 12.2%
①　よくあてはまる 47 34.1% 35 40.7% 49 41.2% 131 38.2% 37.1% 37.6% 37.0%
②　ややあてはまる 56 40.6% 43 50.0% 53 44.5% 152 44.3% 50.5% 49.5% 44.8%
③　あまりあてはまらない 28 20.3% 8 9.3% 15 12.6% 51 14.9% 10.8% 9.4% 14.2%
④　全くあてはまらない 7 5.1% 0 0.0% 2 1.7% 9 2.6% 1.6% 3.4% 4.0%
①　よくあてはまる 56 39.7% 38 43.2% 46 39.7% 140 40.6% 38.2% 40.6% 42.6%
②　ややあてはまる 57 40.4% 45 51.1% 57 49.1% 159 46.1% 49.3% 46.6% 44.2%
③　あまりあてはまらない 22 15.6% 5 5.7% 11 9.5% 38 11.0% 10.2% 9.6% 10.7%
④　全くあてはまらない 6 4.3% 0 0.0% 2 1.7% 8 2.3% 2.4% 3.3% 2.5%
①　よくあてはまる 47 33.8% 31 34.8% 47 40.9% 125 36.4% 34.0% 37.7% 39.2%
②　ややあてはまる 55 39.6% 49 55.1% 52 45.2% 156 45.5% 49.9% 47.9% 45.0%
③　あまりあてはまらない 32 23.0% 9 10.1% 15 13.0% 56 16.3% 13.7% 10.3% 12.1%
④　全くあてはまらない 5 3.6% 0 0.0% 1 0.9% 6 1.7% 2.4% 4.0% 3.7%
①　よくあてはまる 42 33.1% 38 45.8% 53 47.3% 133 41.3% 35.8% 35.8% 39.3%
②　ややあてはまる 51 40.2% 39 47.0% 47 42.0% 137 42.5% 50.9% 47.6% 42.0%
③　あまりあてはまらない 30 23.6% 5 6.0% 9 8.0% 44 13.7% 11.3% 12.4% 14.7%
④　全くあてはまらない 4 3.1% 1 1.2% 3 2.7% 8 2.5% 2.0% 4.2% 4.1%
①　よくあてはまる 37 30.3% 33 42.3% 43 42.2% 113 37.4% 29.5% 32.2% 33.9%
②　ややあてはまる 37 34.3% 27 40.9% 26 32.1% 90 35.3% 43.1% 48.7% 46.6%
③　あまりあてはまらない 17 17.9% 3 4.7% 7 8.9% 27 11.3% 10.1% 14.1% 16.6%
④　全くあてはまらない 8 8.1% 1 1.6% 5 6.2% 14 5.7% 6.4% 9.2% 7.7%
①　よくあてはまる 39 35.8% 40 54.8% 41 41.4% 120 42.7% 33.9% 27.0% 30.8%
②　ややあてはまる 42 38.5% 26 35.6% 40 40.4% 108 38.4% 48.0% 50.5% 44.8%
③　あまりあてはまらない 23 21.1% 7 9.6% 15 15.2% 45 16.0% 13.2% 15.8% 17.5%
④　全くあてはまらない 5 4.6% 0 0.0% 3 3.0% 8 2.8% 4.9% 6.8% 6.8%
①　よくあてはまる 41 40.2% 32 48.5% 39 47.0% 112 44.6% 42.5% 32.3% 33.2%
②　ややあてはまる 42 41.2% 28 42.4% 35 42.2% 105 41.8% 43.8% 46.9% 46.4%
③　あまりあてはまらない 15 14.7% 5 7.6% 5 6.0% 25 10.0% 10.8% 13.7% 14.4%
④　全くあてはまらない 4 3.9% 1 1.5% 4 4.8% 9 3.6% 2.9% 7.1% 5.9%
①　よくあてはまる 48 39.3% 41 51.3% 45 43.3% 134 43.8% 32.9% 27.3% 28.2%
②　ややあてはまる 47 38.5% 33 41.3% 41 39.4% 121 39.5% 46.2% 43.3% 43.3%
③　あまりあてはまらない 21 17.2% 6 7.5% 14 13.5% 41 13.4% 14.9% 19.5% 19.2%
④　全くあてはまらない 6 4.9% 0 0.0% 4 3.8% 10 3.3% 6.0% 10.0% 9.4%

22
先生は、いじめについて困っていることがあれば真剣に対応し
てくれる。

24 先生は他の人に知られたくない秘密を守ってくれる。

25 生徒の人権が尊重されている。

3

授業は楽しい。

授業でわからないことについて、先生に質問しやすい。

21 先生は、生徒の進路について、真剣に相談にのってくれる。

23 悩みや相談に親身になって応じてくれる先生が多い。

10 授業の中で、タブレット端末等を活用する機会がある。

4 先生は、学習で自分が努力したことを認めてくれる。

5 学習の評価については、納得できる。

6 教え方に工夫をしている先生が多い。

13 自分の学級は楽しい。

14 学校に行くのが楽しい。

先生は生徒の意見を聞いてくれる。

6年度 総計２年１年

7 授業では、騒いだり私語したりする生徒はほとんどいない。

8 授業では、いろいろな体験を通して学ぶ機会がある。

授業はわかりやすい。1

2

３年

11 伯太高校に入学してよかった。

9 授業では、自分の考えをまとめたり、発表する機会がある。

18 進学や就職など進路についての情報を知らせてくれる。

15
生活規律や学習規律などの基本的習慣の確立に力を入れて
いる。

16 学校生活についての先生の指導は納得できる。

17

12 伯太高校の印象は、入学前とあまり変わらない。

いろいろな職業について、具体的に考える機会がある。
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19 将来の進路や生き方について考える機会がある。

20



番号 設　　　　　      　問 解 答 欄 R5年度 R4年度 R3年度6年度 総計２年１年 ３年

①　よくあてはまる 38 31.4% 34 45.3% 39 39.4% 111 37.6% 35.5% 26.6% 31.0%
②　ややあてはまる 54 44.6% 34 45.3% 44 44.4% 132 44.7% 44.2% 45.9% 42.5%
③　あまりあてはまらない 20 16.5% 4 5.3% 13 13.1% 37 12.5% 14.9% 17.5% 18.5%
④　全くあてはまらない 9 7.4% 3 4.0% 3 3.0% 15 5.1% 5.4% 10.0% 8.1%
①　よくあてはまる 43 36.4% 38 50.0% 44 43.1% 125 42.2% 35.2% 28.7% 30.8%
②　ややあてはまる 48 40.7% 33 43.4% 43 42.2% 124 41.9% 49.0% 46.5% 46.0%
③　あまりあてはまらない 24 20.3% 4 5.3% 13 12.7% 41 13.9% 11.4% 17.6% 15.8%
④　全くあてはまらない 3 2.5% 1 1.3% 2 2.0% 6 2.0% 4.4% 7.1% 7.5%
①　よくあてはまる 54 42.2% 39 49.4% 53 48.6% 146 46.2% 37.2% 36.8% 39.0%
②　ややあてはまる 49 38.3% 35 44.3% 49 45.0% 133 42.1% 51.9% 47.2% 44.8%
③　あまりあてはまらない 19 14.8% 5 6.3% 5 4.6% 29 9.2% 8.9% 11.5% 12.4%
④　全くあてはまらない 6 4.7% 0 0.0% 2 1.8% 8 2.5% 2.0% 4.6% 3.9%
①　よくあてはまる 52 41.3% 35 46.7% 51 47.7% 138 44.8% 35.1% 36.4% 36.8%
②　ややあてはまる 54 41.2% 40 50.0% 46 44.2% 140 44.4% 52.9% 47.8% 46.8%
③　あまりあてはまらない 20 15.2% 7 8.5% 12 10.8% 39 12.0% 10.3% 11.6% 14.7%
④　全くあてはまらない 2 1.6% 0 0.0% 1 0.9% 3 0.9% 2.9% 4.4% 4.4%
①　よくあてはまる 41 36.3% 33 49.3% 44 45.8% 118 42.8% 28.7% 21.7% 24.6%
②　ややあてはまる 44 38.9% 25 37.3% 41 42.7% 110 39.9% 48.6% 52.3% 44.6%
③　あまりあてはまらない 23 20.4% 8 11.9% 11 11.5% 42 15.2% 17.1% 17.9% 23.8%
④　全くあてはまらない 5 4.4% 1 1.5% 0 0.0% 6 2.2% 5.5% 8.2% 7.0%
①　よくあてはまる 46 39.0% 32 42.7% 46 45.1% 124 42.0% 32.9% 28.5% 31.0%
②　ややあてはまる 46 39.0% 37 49.3% 44 43.1% 127 43.1% 48.8% 49.3% 44.6%
③　あまりあてはまらない 22 18.6% 5 6.7% 9 8.8% 36 12.2% 13.6% 15.1% 18.9%
④　全くあてはまらない 4 3.4% 1 1.3% 3 2.9% 8 2.7% 4.6% 7.1% 5.5%
①　よくあてはまる 81 56.6% 50 56.8% 77 63.6% 208 59.1% 53.6% 55.2% 53.9%
②　ややあてはまる 45 31.5% 30 34.1% 32 26.4% 107 30.4% 35.1% 33.6% 29.1%
③　あまりあてはまらない 15 10.5% 6 6.8% 7 5.8% 28 8.0% 8.0% 6.5% 10.8%
④　全くあてはまらない 2 1.4% 2 2.3% 5 4.1% 9 2.6% 3.3% 4.7% 6.2%
①　よくあてはまる 72 51.8% 44 50.6% 65 54.6% 181 52.5% 48.1% 47.0% 45.6%
②　ややあてはまる 40 28.8% 27 31.0% 31 26.1% 98 28.4% 35.1% 34.2% 30.0%
③　あまりあてはまらない 22 15.8% 12 13.8% 16 13.4% 50 14.5% 10.6% 11.7% 14.8%
④　全くあてはまらない 5 3.6% 4 4.6% 7 5.9% 16 4.6% 6.1% 7.1% 9.6%
①　よくあてはまる 64 47.8% 57 68.7% 75 66.4% 196 59.4% 54.1% 54.7% 38.7%
②　ややあてはまる 45 33.6% 21 25.3% 26 23.0% 92 27.9% 29.9% 32.0% 30.5%
③　あまりあてはまらない 20 14.9% 3 3.6% 6 5.3% 29 8.8% 10.1% 6.1% 13.7%
④　全くあてはまらない 5 3.7% 2 2.4% 6 5.3% 13 3.9% 5.9% 7.2% 17.2%
①　よくあてはまる 37 37.0% 20 31.3% 29 33.0% 86 34.1% 25.0% 15.3% 19.8%
②　ややあてはまる 32 32.0% 24 37.5% 23 26.1% 79 31.3% 32.4% 27.5% 30.6%
③　あまりあてはまらない 21 21.0% 13 20.3% 20 22.7% 54 21.4% 23.6% 30.3% 25.0%
④　全くあてはまらない 10 10.0% 7 10.9% 16 18.2% 33 13.1% 18.9% 26.8% 24.6%
①　よくあてはまる 29 24.4% 20 27.8% 31 30.1% 80 27.2% 19.7% 10.2% 14.0%
②　ややあてはまる 37 31.1% 34 47.2% 30 29.1% 101 34.4% 37.1% 31.6% 32.6%
③　あまりあてはまらない 35 29.4% 11 15.3% 19 18.4% 65 22.1% 23.5% 29.4% 26.3%
④　全くあてはまらない 18 15.1% 7 9.7% 23 22.3% 48 16.3% 19.7% 28.7% 27.1%
①　よくあてはまる 38 27.9% 28 33.7% 49 44.1% 115 34.8% 34.4% 19.5% 28.4%
②　ややあてはまる 71 52.2% 50 60.2% 51 45.9% 172 52.1% 46.6% 43.1% 43.9%
③　あまりあてはまらない 23 16.9% 5 6.0% 10 9.0% 38 11.5% 14.9% 28.4% 19.3%
④　全くあてはまらない 4 2.9% 0 0.0% 1 0.9% 5 1.5% 4.1% 9.1% 8.3%
①　よくあてはまる 33 26.4% 24 32.0% 30 30.6% 87 29.2% 23.4% 11.2% 19.1%
②　ややあてはまる 41 32.8% 22 29.3% 32 32.7% 95 31.9% 31.7% 27.2% 25.9%
③　あまりあてはまらない 38 30.4% 25 33.3% 18 18.4% 81 27.2% 25.8% 38.2% 32.9%
④　全くあてはまらない 13 10.4% 4 5.3% 18 18.4% 35 11.7% 19.1% 23.4% 22.2%
①　よくあてはまる 37 28.7% 22 30.1% 31 31.3% 90 29.9% 28.9% 14.6% 22.0%
②　ややあてはまる 47 34.8% 36 41.4% 40 37.4% 123 37.4% 38.4% 37.0% 35.0%
③　あまりあてはまらない 35 26.5% 15 19.5% 25 21.9% 75 23.2% 19.5% 24.8% 22.7%
④　全くあてはまらない 6 4.8% 2 2.7% 10 9.4% 18 5.9% 9.3% 12.4% 10.4%
①　よくあてはまる 27 23.5% 20 27.4% 31 29.2% 78 26.5% 26.6% 13.5% 22.2%
②　ややあてはまる 37 35.2% 40 51.9% 39 37.1% 116 40.4% 42.3% 43.0% 39.6%
③　あまりあてはまらない 46 39.7% 14 18.4% 26 24.5% 86 28.9% 24.0% 31.0% 27.2%
④　全くあてはまらない 15 12.0% 7 8.6% 12 11.1% 34 10.8% 12.2% 17.0% 13.9%
①　よくあてはまる 34 25.8% 22 26.5% 32 29.4% 88 27.2% 26.2% 16.7% 23.8%
②　ややあてはまる 45 32.1% 32 42.7% 48 40.7% 125 37.5% 40.5% 42.2% 40.8%
③　あまりあてはまらない 28 23.0% 16 20.8% 17 15.6% 61 19.8% 13.9% 24.1% 20.4%
④　全くあてはまらない 10 8.5% 2 2.8% 6 5.8% 18 6.2% 7.6% 9.6% 9.9%
①　総合学科だから。 81 23.2% 46 22.0% 68 24.2% 195 23.2% 21.7% 20.7% 20.9%
②　学びたいエリアや授業があったから。 18 5.2% 6 2.9% 25 8.9% 49 5.8% 4.6% 4.1% 6.5%
③　オープンスクールや学校説明会で興味を持ったから。 24 6.9% 14 6.7% 10 3.6% 48 5.7% 6.6% 5.3% 6.2%
④　中学校や塾の先生に進められたから。 41 11.7% 16 7.7% 22 7.8% 79 9.4% 9.7% 11.5% 8.1%
⑤　家族や知り合いに勧められたから。 37 10.6% 26 12.4% 27 9.6% 90 10.7% 10.4% 10.4% 7.8%
⑥　友人も受験するから。 52 14.9% 28 13.4% 34 12.1% 114 13.6% 11.9% 12.7% 12.4%
⑦　自宅から近いなど、通学に便利だから。 58 16.6% 41 19.6% 58 20.6% 157 18.7% 20.2% 18.9% 20.0%
⑧　制服が気に入ったから。 25 7.2% 28 13.4% 32 11.4% 85 10.1% 11.8% 13.0% 15.0%
⑨　入りたいクラブがあったから。 13 3.7% 4 1.9% 5 1.8% 22 2.6% 3.2% 3.4% 3.0%
①　クラブ活動 32 20.9% 12 13.2% 4 3.3% 48 13.1% 8.8% 8.9% 10.7%
②　アルバイト 79 51.6% 50 54.9% 80 65.6% 209 57.1% 59.0% 59.2% 57.1%
③　家の手伝い 6 3.9% 3 3.3% 4 3.3% 13 3.6% 3.1% 4.0% 4.7%
④　塾や勉強 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0.7% 1.6% 1.7%
⑤　趣味など習い事 9 5.9% 9 9.9% 13 10.7% 31 8.5% 10.4% 7.2% 9.3%
⑥　その他（TVゲームなど） 26 17.0% 17 18.7% 21 17.2% 64 17.5% 18.1% 19.0% 16.5%
①　していない 39 25.7% 16 17.6% 25 20.5% 80 21.9% 23.3% 24.9% 27.0%
②　5時間以下 20 13.2% 11 12.1% 13 10.7% 44 12.1% 12.3% 12.2% 14.1%
③　5時間～10時間 31 20.4% 22 24.2% 28 23.0% 81 22.2% 22.5% 21.6% 21.0%
④　10時間～15時間 37 24.3% 23 25.3% 22 18.0% 82 22.5% 25.1% 22.9% 21.2%
⑤　15時間以上 25 16.4% 19 20.9% 34 27.9% 78 21.4% 16.7% 18.5% 16.8%
①　全くしない 120 78.4% 67 73.6% 97 79.5% 284 77.6% 75.7% 75.3% 71.6%
②　30分以下 14 9.2% 19 20.9% 13 10.7% 46 12.6% 12.6% 14.7% 14.3%
③　30分～１時間 10 6.5% 4 4.4% 6 4.9% 20 5.5% 6.2% 5.3% 8.1%
④　１時間～２時間 5 3.3% 0 0.0% 3 2.5% 8 2.2% 2.2% 2.0% 2.7%
⑤　２時間以上 4 2.6% 1 1.1% 3 2.5% 8 2.2% 3.3% 2.7% 3.3%
①　よくあてはまる 25 28 46 41.8% 99 40.9% 34.3% 27.8% 42.7%
②　ややあてはまる 39 27 50 45.5% 116 47.9% 56.6% 46.6% 41.9%
③　あまりあてはまらない 7 4 11 10.0% 22 9.1% 7.1% 15.3% 10.5%
④　全くあてはまらない 2 0 3 2.7% 5 2.1% 2.0% 10.2% 4.8%
①　よくあてはまる 25 28 41 37.3% 94 39.3% 31.3% 24.2% 41.9%
②　ややあてはまる 36 27 56 50.9% 119 49.8% 55.2% 45.5% 41.9%
③　あまりあてはまらない 9 3 10 9.1% 22 9.2% 9.4% 16.9% 11.3%
④　全くあてはまらない 1 0 3 2.7% 4 1.7% 4.2% 13.5% 4.8%
①　よくあてはまる 22 22 37 33.6% 81 35.1% 35.4% 20.5% 39.5%
②　ややあてはまる 30 27 53 48.2% 110 47.6% 51.0% 40.3% 40.3%
③　あまりあてはまらない 12 3 17 15.5% 32 13.9% 9.4% 21.0% 12.1%
④　全くあてはまらない 5 0 3 2.7% 8 3.5% 4.2% 18.2% 8.1%

45 あなたは１日平均どれくら勉強していますか。

43 平日の放課後、主にどのような過ごし方をしていますか。

44 あなたは週どれくらいアルバイトをしていますか。

29
さまざまな立場の人や自分たちの人権について学ぶ機会があ
る。

33 体育祭は楽しい。

27
先生は私たちが困っていることについて真剣に対応してくれ
る。

28 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。

30
伯太高校で行っている人権教育は、あなたが学びたいことに
応えている。

豊かな心や人の生き方について考える機会がある。

32 文化祭（伯太祭）は楽しい。

31

伯太高校を選んだ理由について（３つ選ぶ）42

38
授業や部活動などで、保護者や地域の人々とかかわる機会
がある。

39 教室や廊下の照明等の設備はよく整備されている。

34 修学旅行は楽しかった（楽しみだ）。

40

41

廊下の清掃やトイレの衛生面はよく行き届いている。

中庭などの植栽が充実し、落ち着いた雰囲気がある。

35 部活動が活発だ。

36 校長先生の話は興味深くわかりやすい。

37
伯太高校で、事件・地震や火災などがおこった場合、どう行動
したらよいか、知らされている。

26 男女は平等に扱われている。

【３年生のみ】
総合学科の学習を通して、プレゼンテーション能力が身につい
た

【３年生のみ】
総合学科の学習を通して、考える力や表現する力が身につい
た

【３年生のみ】
総合学科の学習を通して、知識や理解力が身についた

48

47

46


